
Preisliste und Leistungsbeschreibung für alle Mit Kabelanschluss:

1)	� Mindestvertragslaufzeit 12 Monate. Verlängerung um jeweils 12 Monate, wenn nicht mit einer Frist von 6 Wochen zum jeweiligen Laufzeitende gekündigt wird. Mit dem Vertrag über Kabel Digital HD/Kabel Komfort HD schließen Sie gleichzeitig einen Vertrag über Kabel Premium HD mit einer Mindestvertragslaufzeit von 12 Monaten. Dies gilt nicht, wenn Sie 
bereits ein deutschsprachiges Pay-TV Produkt bei Kabel Deutschland abgeschlossen haben. In den ersten 2 Monaten erhalten Sie Kabel Premium HD gratis. Sie können bis spätestens 4 Wochen vor Ablauf der Gratis-Monate den Vertrag über Kabel Premium HD außerordentlich kündigen. Ansonsten laufen die Verträge über Kabel Digital HD und Kabel Premium HD 
zum Gesamtpreis von 13,90 €/Monat bzw. 19,90 € pro Monat für Kabel Komfort HD und Kabel Premium HD weiter. Einmaliges Bereitstellungsentgelt für Kabel Digital HD 14,90 €, für Kabel Premium HD 29,90 € und für Kabel Komfort HD / Kabel Komfort Premium HD 49,90 €. Voraussetzung ist ein kostenpflichtiger, vollversorgter Kabelanschluss von  
Kabel Deutschland. Für den Empfang unverschlüsselter (auch HD-)Programme ist zudem ein HD-fähiges Endgerät, für verschlüsselte Programme zusätzlich eine Smartcard und ein Kabel Deutschland geeignetes Endgerät erforderlich. Die Freischaltung von im HD-Standard verbreiteten Programmen kann von zusätzlichen Anforderungen des Programmveranstal-
ters abhängen. Eine Smartcard für den Empfang verschlüsselter TV-Programme und ein Endgerät für den Empfang digitaler Programme werden bis zum Vertragsende zur Nutzung überlassen und sind danach zurückzugeben. Nur in von Kabel Deutschland versorgten Gebäuden innerhalb des Versorgungsgebietes verfügbar. Es muss eine Verkabelung vom Über
gabepunkt bis zur Anschlussdose in der Wohnung vorhanden sein.

2)	� Derzeit werden im Rahmen der HD-Senderwelt bis zu 16 HD-Sender und bis zu 100 digitale Free-TV-Sender (SD) ins Netz von Kabel Deutschland eingespeist. Voraussetzungen für den Empfang aller Sender sind der Anschluss an das modernisierte Breitband-Kabelnetz und ein auf 862 MHz aufgerüstetes Hausnetz, ansonsten empfangen Sie 10 HD-Sender und 57 SD-Sender. Die 
privaten HD-Sender sind nur mit Smartcard, die 3 öffentlich-rechtlichen HD-Sender und viele SD-Sender sind auch ohne Smartcard empfangbar. Die aktuell an Ihrer Adresse im Netz von Kabel Deutschland empfangbaren Sender entnehmen Sie http://www.kabeldeutschland.de/info-service/sender-suche.html

3)	 Während der Vertragslaufzeit zur Nutzung überlassen und nach Vertragsende zurückzugeben.
4)	 Voraussetzung für die Nutzung des CI+ Moduls ist ein geeigneter Fernseher mit DVB-C-Tuner. Der Umfang des nutzbaren Programmangebots bei Nutzung eines CI+ Moduls kann gegenüber der Nutzung über ein anderes Empfangsgerät abweichen. Nach aktuellem Stand ist Select Video nicht über das CI+ Modul zu empfangen. 
5)	 Kopiergeschützte Sendungen (z.B. bestimmte Programme / Select Video) können aufgrund der Zusatzanforderungen einiger Programmveranstalter nicht angehalten, gespult oder aufgenommen werden. Bis zu 200 Stunden Aufnahmekapazität bei Digitalem HD-Video-Recorder Standard, bis zu 550 Stunden bei Digitalem HD-Video-Recorder XL.

Kabel Digital HD
Der Basis-Einstieg in die digitale Sender-Welt in HD:

Kabel Komfort HD Kabel Premium HD

Endgerät: Digitaler HD-Receiver zum Kauf für einmalig 99 € 
oder CI+ Modul4 zum Kauf für einmalig 79 €.

Kabel Komfort Premium HD

Kabel Premium HD

•	16 zusätzliche HD-Sender
•	Alle Sendungen ohne Werbeunterbrechung
•	�Zusätzlich 30 digitale Audiosender ohne Moderation und 

Werbeunterbrechung

Kabel Premium HD

•	16 zusätzliche HD-Sender
•	Alle Sendungen ohne Werbeunterbrechung
•	�Zusätzlich 30 digitale Audiosender ohne Moderation und 

Werbeunterbrechung

Endgerät: Digitaler HD-Receiver einmalig 99 € 
oder CI+ Modul4 einmalig 79 €.

€9,901
ab mtl.

Bereitstellungsentgelt einmalig 49,90 €.

€18,907
nur mtl.

Bereitstellungsentgelt einmalig 49,90 €

Bereitstellungsentgelt einmalig 29,90 €.
Zur Nutzung inklusive3: 
•	Digitaler HD-Video-Recorder Standard 
•	�Neu: Digitaler HD-Video-Recorder XL,  

einmalige Upgrade-Gebühr 50 €

Zur Nutzung inklusive3: 
•	Digitaler HD-Video-Recorder Standard 
•	�Neu: Digitaler HD-Video-Recorder XL,  

einmalige Upgrade-Gebühr 50 €

Bereitstellungsentgelt einmalig 14,90 €.

€3,901
ab mtl.

Inklusive3 Digitalen HD-Receiver oder 
CI+ Modul4 für 5,90 €/Monat1. 

€12,906
nur mtl.

Inklusive3 Digitalen HD-Receiver oder 
CI+ Modul4 für 14,90 €/Monat6. 
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HD-Senderwelt2

•	�Bis zu 16 HD-Programme2, z.B. ProSieben HD, SAT1 HD,  
RTL HD und VOX HD

•	Bis zu 100 TV-Sender2 in digitaler Qualität
•	70 Radiosender in digitaler Qualität
•	Bis zu 32 analoge TV-Sender

HD-Senderwelt2

•	�Bis zu 16 HD-Programme2, z.B. ProSieben HD, SAT1 HD,  
RTL HD und VOX HD

•	Bis zu 100 TV-Sender2 in digitaler Qualität
•	70 Radiosender in digitaler Qualität
•	Bis zu 32 analoge TV-Sender

HD-Senderwelt2

•	�Bis zu 16 HD-Programme2, z.B. ProSieben HD, SAT1 HD,  
RTL HD und VOX HD

•	Bis zu 100 TV-Sender2 in digitaler Qualität
•	70 Radiosender in digitaler Qualität
•	Bis zu 32 analoge TV-Sender

•	�Laufende Sendungen anhalten, zurückspulen und  
wiederholen5

•	Aufnahme5 von bis zu 4 Sendungen zeitgleich
•	�Digitaler HD-Video-Recorder in zwei Varianten zur  

Nutzung erhältlich
•	 Mit 320 GB-Festplatte bis zu 200 Stunden aufnehmen5

•	 �XL-Variante: Platz für 500 Stunden Programm  
(300 Spielfilme) mit der 1.000 GB-Festplatte

•	 �Digitale Programmzeitschrift (EPG) mit bis zu 14 Tagen 
Programmvorschau

•	 �Kabel Deutschland Programm-Manager: Mit Gratis App 
Aufnahmen5 auch unterwegs über Web, Smartphone  
oder Tablet möglich

Zeitversetztes Fernsehen

HD-Senderwelt2

•	�Bis zu 16 HD-Programme2, z.B. ProSieben HD, SAT1 HD,  
RTL HD und VOX HD

•	Bis zu 100 TV-Sender2 in digitaler Qualität
•	70 Radiosender in digitaler Qualität
•	Bis zu 32 analoge TV-Sender

•	�Laufende Sendungen anhalten, zurückspulen und  
wiederholen5

•	Aufnahme5 von bis zu 4 Sendungen zeitgleich
•	�Digitaler HD-Video-Recorder in zwei Varianten zur  

Nutzung erhältlich
•	 Mit 320 GB-Festplatte bis zu 200 Stunden aufnehmen5

•	 �XL-Variante: Platz für 500 Stunden Programm  
(300 Spielfilme) mit der 1.000 GB-Festplatte

•	 �Digitale Programmzeitschrift (EPG) mit bis zu 14 Tagen 
Programmvorschau

•	 �Kabel Deutschland Programm-Manager: Mit Gratis App 
Aufnahmen5 auch unterwegs über Web, Smartphone  
oder Tablet möglich

Zeitversetztes Fernsehen

Kabel Premium HD

•	2 Monate gratis; ab dem 3. Monat €10,001

mtl.

Mindestvertragslaufzeit Kabel Premium HD 12 Monate

Kabel Premium HD

•	2 Monate gratis; ab dem 3. Monat €10,001

mtl.

Mindestvertragslaufzeit Kabel Premium HD 12 Monate



6)	� Mindestvertragslaufzeit 12 Monate. Verlängerung um je 12 Monate, wenn nicht mit 6-Wochen-Frist zum jeweiligen Laufzeitende gekündigt wird. Bereitstellung einmalig 29,90 € (bei Freischaltung auf einer bereits vorhandenen Smartcard: 14,90 €). Kabel Premium HD ist in vielen Produkten bereits mit Freimonaten und Sonderkündigungsrecht enthalten.  
Stand der genannten Sender: Oktober 2013. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Voraussetzung ist ein kostenpflichtiger, vollversorgter Kabelanschluss von Kabel Deutschland. Für den Empfang unverschlüsselter (auch HD-)Programme ist zudem ein HD-fähiges Endgerät, für verschlüsselte Programme zusätzlich eine Smartcard und ein Kabel Deutschland 
geeignetes Endgerät erforderlich. Die Freischaltung von im HD-Standard verbreiteten Programmen kann von zusätzlichen Anforderungen des Programmveranstalters abhängen. Eine Smartcard für den Empfang verschlüsselter TV-Programme wird bis zum Vertragsende zur Nutzung überlassen und ist danach zurückzugeben. Ein HD-Receiver kann für einmalig 
99,– €, ein CI+ Modul für einmalig 79,– € bestellt werden. Nur in von Kabel Deutschland versorgten Gebäuden innerhalb des Versorgungsgebietes verfügbar. Eine Verkabelung vom Übergabepunkt bis zur Anschlussdose in der Wohnung muss vorhanden sein.

7)	� 12 Monate Mindestvertragslaufzeit. Verlängerung um jeweils 12 Monate, wenn nicht mit einer 6-Wochen-Frist zum jeweiligen Laufzeitende gekündigt wird. Bereitstellung einmalig 49,90 €. Die Smartcard sowie der Digitale HD-Video-Recorder werden Ihnen während der Vertragslaufzeit kostenlos zur Nutzung überlassen und sind nach Vertragsbeendigung  
zurückzugeben. Empfang von HD nur, soweit die Sender im HD-Standard eingespeist werden. Voraussetzung ist ein kostenpflichtiger, vollversorgter Kabelanschluss von Kabel Deutschland. Für den Empfang unverschlüsselter (auch HD-)Programme ist zudem ein HD-fähiges Endgerät, für verschlüsselte Programme zusätzlich eine Smartcard und ein  
Kabel Deutschland geeignetes Endgerät erforderlich. Die Freischaltung von im HD-Standard verbreiteten Programmen kann von zusätzlichen Anforderungen des Programmveranstalters abhängen. Bitte beachten Sie: Die Produkte sind nur innerhalb des Versorgungsgebietes von Kabel Deutschland in von Kabel Deutschland versorgten Gebäuden verfügbar.  
Es muss eine Verkabelung vom Übergabepunkt bis zur Anschlussdose in der Wohnung vorhanden sein  

8)	� Mindestvertragslaufzeit 12 Monate. Verlängerung um jeweils 12 Monate, wenn nicht mit einer 6-Wochen-Frist zum jeweiligen Laufzeitende gekündigt wird. Voraussetzung ist ein vollversorgter, kostenpflichtiger Kabelanschluss von Kabel Deutschland. Die Bestellung von Premium Extra ist nur möglich, wenn gleichzeitig ein Vertrag geschlossen wird, der  
Kabel Premium HD enthält oder, wenn bereits ein Vertrag über Kabel Premium HD besteht. Bereitstellung einmalig 14,90 €. Entfällt bei gleichzeitiger Bestellung von Kabel Premium HD. Bitte beachten Sie: Die Produkte sind nur innerhalb des Versorgungsgebietes von Kabel Deutschland in von Kabel Deutschland versorgten Gebäuden verfügbar. Eine  
Verkabelung vom Übergabepunkt bis zur Anschlussdose in der Wohnung muss vorhanden sein.

9)	� Mindestvertragslaufzeit 12 Monate. Verlängerung um je 12 Monate, wenn nicht 6 Wochen zum jeweiligen Laufzeitende gekündigt wird. Während der Laufzeit eines Kabel Premium HD Vertrags kostet das Paket Kabel Englisch 4,– €/Mon., sonst 9,90 €/Mon. Voraussetzung ist ein vollversorgter, kostenpflichtiger Kabelanschluss von Kabel Deutschland. Bereitstellungs-
entgelt 29,90 € (bei Freischaltung auf einer bereits vorhandenen Smartcard: 14,90 €). Eine Smartcard für den Empfang verschlüsselter TV-Programme wird bis zum Vertragsende überlassen und ist danach zurückzugeben. Stand der genannten Sender: Oktober 2013. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Einzelne Formate (z. B. deutsche Originalproduktionen) 
können in deutscher Sprache ausgestrahlt werden. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Nur in von Kabel Deutschland versorgten Gebäuden innerhalb des Versorgungsgebietes verfügbar. Eine Verkabelung vom Übergabepunkt bis zur Anschlussdose in der Wohnung muss vorhanden sein. 

10	�� Mindestvertragslaufzeit 12 Monate. Verlängerung um je 12 Monate, wenn nicht mit 6-Wochen-Frist zum jeweiligen Laufzeitende gekündigt wird. Voraussetzung ist ein vollversorgter, kostenpflichtiger Kabelanschluss von Kabel Deutschland. Bereitstellungsentgelt einmalig 29,90 € (bei Freischaltung auf einer bereits vorhandenen Smartcard: 14,90 €). Eine 
Smartcard für den Empfang verschlüsselter TV-Programme wird bis zum Vertragsende zur Nutzung überlassen und ist danach zurückzugeben. Stand der genannten Sender: Oktober 2013. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Bitte beachten Sie: Die Produkte sind nur in von Kabel Deutschland versorgten Gebäuden innerhalb des Versorgungsgebietes  
verfügbar. Eine Verkabelung vom Übergabepunkt bis zur Anschlussdose in der Wohnung muss vorhanden sein.

11)	�Wegen fehlender Senderechte kann es vorkommen, dass Sie trotz freigeschalteter Smartcard einzelne Sendungen auf Rai Uno, Rai Due und Rai Tre nicht sehen können. Welche Sendungen betroffen sind, erfahren Sie unter www.televideo.rai.it. 
12)	�Star Turk sendet in Europa ein eigenes Programm unter dem Namen Euro Star – ohne Fußball-Champions-League wegen fehlender Senderechte.
13)	Einzelne Formate (z.B. deutsche Originalproduktionen) können in deutscher Sprache ausgestrahlt werden.

Preisliste und Leistungsbeschreibung

Kabel Englisch	 AXN13, BBC Entertainment, BBC World Service (Radiosender), Boomerang, Cartoon Network,  
	 Disney Junior*, Disney XD*, ESPN America, National Geographic, TNT Film, TNT Serie, Sport1 US13	 ab 4 €/Monat9

Kabel Polnisch*	 iTVN, TV Polonia	 6,90 €/Monat10

Kabel Spanisch*	 Canal 24 Horas, EuroNews, TVEi	 4,90 €/Monat10

Kabel Italienisch	 EuroNews, Rai Uno11, Rai Due11, Rai Tre11	 4,90 €/Monat10

Kabel Portugiesisch*	 EuroNews, RTPi	 2,90 €/Monat10

Kabel Griechisch*	 Antenna1 Europa	 5,90 €/Monat10

Kabel Türkisch	 ATV Avrupa, Euro D, Euro Star12, Kanal 7 Avrupa, NTV Avrupa, Show Turk, Turkmax	 9,90 €/Monat10

Kabel Russisch	 Channel One Russia, Detskij Mir, EuroNews, Nashe Kino, RTR-Planeta, RTVi, TeleKlub	  13,90 €/Monat10

Kabel International (die gesamten aktuellen Paketinhalte finden Sie unter www.kabeldeutschland.de)

* �Voraussetzungen für den Empfang dieser digitalen TV-Sender sowie der Programmpakete Polnisch, Spanisch, Portugiesisch und Griechisch  
sind der Anschluss an das von Kabel Deutschland modernisierte Breitbandkabelnetz und ein auf 862 MHz aufgerüstetes Hausnetz.

Zubuchbar zu Premium HD: €5,008

mtl.nur

•	Weitere attraktive Abo-TV-Sender in digitaler Qualität – ohne Werbeunterbrechung

Premium Extra

Kabel Premium Total

HD-Senderwelt2

•	�Bis zu 16 HD-Programme2, z.B. ProSieben HD, SAT1 HD,  
RTL HD und VOX HD

•	Bis zu 100 TV-Sender2 in digitaler Qualität
•	70 Radiosender in digitaler Qualität
•	Bis zu 32 analoge TV-Sender

Premium Extra

•	Weitere attraktive Abo-TV-Sender in digitaler Qualität – ohne Werbeunterbrechung

Kabel Premium HD

•	16 zusätzliche HD-Sender
•	Alle Sendungen ohne Werbeunterbrechung
•	�Zusätzlich 30 digitale Audiosender ohne Moderation und Werbeunterbrechung

€17,906
nur mtl.

Endgerät: Digitaler HD-Receiver oder CI+ Modul4  
(jeweils zusätzlich 2,– €/Monat)3
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Hardware zur Nutzung
	 •	Digitaler HD-Video-Recorder XL Upgrade einmalig 	 50 €
	 •	Weitere Smartcard (max. 2 zusätzliche Smartcards/Haushalt) 	 24,90 € 
	 •	�Jede Smartcard in Objekten mit einem digitalen Mehrnutzervertrag (max. 2 Smartcards/Haushalt)				   14,90 €
	 •	��Zweitkarte Kabel Premium HD						      8 €/mtl.
	 •	��Zweitkarte Kabel Premium HD mit HD-Receiver oder CI+ Modul		  10 €/mtl.
	 •	��Zweitkarte Kabel Premium HD mit HD-Video-Recorder 			   14 €/mtl.
	 •	�Digitaler HD-Receiver / CI+ Modul				    2 €/mtl.
Digitale Empfangsgeräte
	 •	Digitaler HD-Receiver						      99 €
	 •	CI+ Modul	 79 € 
	 •	 Digitaler HD-Receiver (Preis für Kunden ohne Kabel Deutschland Abo) 						      129 €
	 •	 Digitaler HD-Video-Recorder 		  399 € 
Sonstige Preise
	 •	Bereitstellung Kabelanschluss (entfällt bei Beauftragung der Vor-Ort-Installation)					     49,90 €
	 •	Bereitstellung Kabel Komfort HD / Kabel Komfort Premium HD / Kabel Komfort International	 49,90 €
	 •	Bereitstellung Kabel Digital / Kabel Digital HD						      14,90 €
	 •	 Bereitstellung FSK 18 PIN 							       7,90 €
	 •	Bereitstellung Kabel International / Kabel Premium HD / Kabel Premium Total						      29,90 €
	 •	Freischaltung Digitaler Produkte auf einer bereits vorhandenen Smartcard						      14,90 €
	 •	Rechnung in Papierform: Pauschale je erstellte Rechnung			   2,50 €
		  (Ihre Rechnungen stellen wir Ihnen kostenlos in elektronischer Form im Kundenportal unter www.kabeldeutschland.de/portal zur Verfügung)		
	 •	Erneute Bereitstellung nach Umzug (für Kabelanschluss Produkte) 						      29,90 €
	 •	Selbstzahlerpauschale: Pauschale je Zahlung ohne Bankeinzug						      1,50 €
Pauschalen gemäß AGB**
	 Geräte:
	 	 •	 Digitaler SD-Receiver / CI+ Module Ersatzpauschale*							       60 €**
	 	 •	 Digitaler HD-Receiver Ersatzpauschale*							       90 €**
	 	 •	 Digitaler HD-Video-Recorder Ersatzpauschale*						      250 €** 
	S martcard: 
	 	 •	 Smartcard Ersatz*: (je Smartcard) 							       35 €**
	S onstige: 
	 	 •	 Mahnpauschale 							       5 €**
	 	 •	 Rücklastschrift: Pauschale je nicht einlösbare Lastschrift						      7,50 €**
	 	 •	 Pauschale für Adressermittlung						      10 €**
* 	 Für verlorene, beschädigte oder nicht innerhalb von vier Wochen nach Vertragsbeendigung zurückgegebene Geräte.
** Es bleibt gemäß der AGB der Nachweis vorbehalten, dass kein oder ein geringerer Schaden als die Pauschale entstanden ist.


